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Relazione 11° Trofeo di basket Firenze e S. Marcello per Dynamocamp 
 La manifestazione si è svolta nei tempi previsti in più riprese iniziando dal mese di maggio e continuando tutto il mese di giugno e riprendendo con un appuntamento a luglio e concludendo a fine anno. 
Le modalità si sono ispirate al progetto dello scorso anno perché abbiamo voluto dare continuità ad una impostazione diversa dagli anni precedenti sia per le difficoltà nella definizione di un calendario ufficiale più ricco sia per la nostra decisione di favorire una maggiore integrazione sociale e affettiva fra i nostri atleti fiorentini, gli atleti della montagna in fattispecie di S. Marcello Piteglio e la realtà della Dynamocamp e la sua attività istituzionale. 
Per questo abbiamo intervallato gare ufficiali, assegnateci dalla Fip, da tornei organizzati fra società, (Dopolavoro Firenze Basket, Sesto Basket, Liberi e Forti e la ASD Freccia Azzurra Firenze Basket) che mostrano particolare attenzione alla realtà Dynamo a periodi di permanenza di nostri atleti delle squadre Giovanili a S.Marcello. I nostri ragazzi, oltre a vivere la realtà del paese e continuare a praticare il loro sport preferito e così conoscere meglio appunto la realtà di Dynamo hanno svolto gare regolari con le squadre di DynamoSport i Dynamo Red Bears sia alla fine della loro permanenza a S.Marcello che successivamente a Firenze nella palestra dove noi svolgiamo le nostre gare ufficiali. Volevamo concludere il programma con un fine settimana a Settembre fra rappresentative U19 di squadre della città metropolitana di Firenze. 
Purtroppo l’entrata in vigore della nuova legge sullo sport ci ha impegnato nei nuovi adempimenti costringendoci a rimandare la chiusura dell’11° Trofeo “Firenze e San Marcello per Dynamocamp “. 
Dopo Natale abbiamo organizzato, con la partecipazione dei bambini di S. Marcello e i nostri iscritti, una festa del Minibasket con gare tra squadre miste anche di genere durante la quale ricorderemo il ruolo e la missione di Dynamocamp con premiazioni e distribuzione di gadget.
Tutti hanno presenziato alla cerimonia di premiazione finale dove si è ricordata la genesi della manifestazione e sottolineata l’attenzione che le amministrazioni locali e in prima persona la regione Toscana hanno da sempre dedicato a questa iniziativa. 
Durante tutta la manifestazione la ASD Freccia Azzurra Firenze Basket è riuscita direttamente a raccogliere contributi economici che verranno versati direttamente alla ONLUS.

Programma 11° trofeo di basket Firenze e S. Marcello P. per Dynamocamp

1) Sabato 13 Maggio ore 17 semifinale U13 F -- titolo regionale
2) Sabato 20 Maggio ore 1630 Finale U13 F -- titolo regionale 
 Sede Palazzetto S. Pertini - Bardalone S. Marcello P.
3) Sabato 3 Giugno inizio quadrangolare delle rappresentative senior delle società: ASD Freccia Azzurra F.B., Dlf, Liberi e Forti, Sestese basket. – semifinali. -- palestra Vamba Firenze. 
4) Domenica 4 Giugno – Finali. Palazzetto S. Pertini – Bardalone S. Marcello P.
5) Venerdi16, sabato 17, domenica 18 Giugno finali six U13 Junio NBA Silver M - palazzetto Filarete Firenze.
6) Domenica 18 giugno - partita fra squadre U15 mista ASD Freccia Azzurra F.B. e Dynamo Red Bears
7) Domenica 25 Giugno – partita fra squadre MB ASD Freccia Azzurra F.B. e Dynamo Red Bears
8) Dal 26 dicembre al 30 dicembre Festa del Minibasket con i Dynamo Red Bears presso la palestra della scuola Vamba a Firenze.


                                                                    Fabio Freccioni
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